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ANO 2024        PAUTA DO DIA 24 DE ABRIL DE 2024               NÚMERO 003 
VERIFICAÇÃO DE QUORUM, CHAMADA DOS VEREADORES PELA SECRETÁRIA. (ART.138, §1°) -ABERTURA SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A PRESENTE 
SESSÃO, (ART.130, §1°) -SOLICITA A 1ª SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. 
 

TEXTO BÍBLICO 
11 Vede com que grandes letras vos escrevi por minha mão. 
12 Todos os que querem mostrar boa aparência na carne, esses vos obrigam a circuncidar-
vos, somente para não serem perseguidos por causa da cruz de Cristo. 
13 Porque nem ainda esses mesmos que se circuncidam guardam a lei, mas querem que vos 
circuncideis, para se gloriarem na vossa carne. 
14 Mas longe esteja de mim gloriar-me, a não ser na cruz de nosso Senhor Jesus Cristo, 
pela qual o mundo está crucificado para mim e eu para o mundo. 
15 Porque em Cristo Jesus nem a circuncisão, nem a incircuncisão tem virtude alguma, 
mas sim o ser uma nova criatura. 
16 E a todos quantos andarem conforme esta regra, paz e misericórdia sobre eles e sobre o 
Israel de Deus. 
17 Desde agora ninguém me inquiete; porque trago no meu corpo as marcas do Senhor 
Jesus.  
18 A graça de nosso Senhor Jesus Cristo seja, irmãos, com o vosso espírito! Amém. 
 
Gálatas 06:11-18 
 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 
LEITURA PELA 1ª SECRETÁRIA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, E CORRESPONDÊNCIAS. (ART.139). 
 

-LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. 

 

GRANDE EXPEDIENTE: 
 
LEITURA PELA SECRETÁRIA DA PROPOSIÇÕES PROTOCOLADAS, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES. (ART.140, §1°)  
 

 
LEITURA DE PROJETO DE RESOLUÇÃO. 
 
1-PROJETO DE RESOLUÇÃO 046/2024=VEREADORES ELIENE RODRIGUES DE SANTANA 
ARRAES E FRANCISCO JOSÉ CORREIA. 
“Concede o Título de Cidadão Jussarense ao Sr. Lucas Alberto Vissotto Júnior e dá outras providências”. 
 
2-PROJETO DE RESOLUÇÃO 047/2024=VEREADOR WANDERSON RODRIGUES GUIMARAES 
“Concede o Título de Cidadão Jussarense ao Sr. Vilmar José Martins e dá outras providências”. 
 
-LEITURA E VOTAÇÃO DOS REQUERIMENTOS. 
 

 
 

ORDEM DO DIA: 
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ORDEM DO DIA: APRECIAÇÃO DAS MATÉRIAS CONSTANTES EM PAUTA DA SESSÃO (ART.140). USO DA TRIBUNA LIVRE ART.141 § 11 
 EM SEGUNDA VOTAÇÃO. 
 
1-PROJETO DE RESOLUÇÃO 043/2024=VEREADOR DENIS COSTA. 
“Concede o Título de Cidadã Jussarense a Sr.ª. Maria de Fátima Reis Brito e dá outras providências”. 
(Comissão: Finanças, Orçamento e Economia)”. 
 
2-PROJETO DE RESOLUÇÃO 045/2024=VEREADOR DENIS COSTA. 
“Concede o Título de Cidadão Jussarense ao Sr. Odilon Vaz Calassa e dá outras providências”. 
(Comissão: Finanças, Orçamento e Economia)”. 
 

  

CONSIDERAÇÕES FINAIS: 
DURAÇÃO DE 45 MINUTOS (ART.142). 
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